GIỚI THIỆU CHUNG
VỀ TRƯỜNG TIỂU HỌC  XÃ BÌNH TRỊ

Địa chỉ:  Thôn An Lộc Nam - xã Bình Trị - huyện Bình Sơn -tỉnh Quảng Ngãi

Email:  thbinhtri@gmail.com
- Địa điểm trụ sở chính: Thôn An Lộc Nam - xã Bình Trị - huyện Bình Sơn -tỉnh Quảng Ngãi

Quá trình thành lập và phát triển: Trường được thành lập từ năm 1992 trên cơ sở tách ra từ trường PTCS Bình Trị theo quyết định số 128/QĐ – UB ngày 24 tháng 08 năm 1992 của chủ tịch UBND Huyện Bình Sơn.

Nhà trường nằm trên địa bàn xã, xã Bình Trị, huyện Bình Sơn, tỉnh Quảng Ngãi. Xã có diện tích tự nhiên 1866,88ha, địa bàn xã chia làm 5 thôn, 15 khu dân cư với tổng số dân 2833 hộ, 7601khẩu                ; 

Trường gồm 3 điểm trường, một điểm trường chính và 2 điểm trường lẻ tại Lệ |Thủy và Phước Hòa. Điểm trường lẻ cách điểm trường chính từ 2 đến 3 km.

Toàn trường hiện có 20 phòng học, được trang bị 100 % bảng chống lóa. Bàn ghế học sinh 2 chỗ ngồi đúng quy cách ,. Phòng làm việc có phòng làm việc của BGH, thư viện, phòng văn thư.

Trường có giếng đào đảm bảo nguồn nước sạch phục vụ cho sinh hoạt của giáo viên và học sinh.

Trong những năm qua, nhà trường luôn quan tâm tu sửa cơ sở vật chất, xây dựng cảnh quan, tạo môi trường sư phạm Xanh – Sạch – Đẹp.

Về cơ cấu tổ chức nhà trường gồm ban giám hiệu, 5 tổ chuyên môn và 01 tổ văn phòng với tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên là 33 người. Trong đó trình độ đại học: 22 ; Cao đẳng: 9; Trung cấp: 2.

Nhà trường có Chi bộ với 07 Đảng viên, tổ chức Công Đoàn có 33 đoàn viên, tổ chức Đoàn thanh niên có 9 đoàn viên; Liên đội trường có 10 chi đội, 15 lớp Sao nhi đồng.

Tổng số lớp 25. Tổng số học sinh 731, nữ 363, dân tộc 4, 

